

# 春晚落选节目将在元宵晚会“复活”？

## 哈文团队宣传人员：一切还在策划中



有消息称，王力宏和李云迪有望上元宵晚会。（据新浪网）

□据《北京晨报》

央视春晚刚结束不久，哈文的团队又投入了元宵晚会的筹备。2月6日，元宵晚会就要与观众见面了。有消息透露，除了春晚落选节目外，在春晚上表现出色的几个歌舞类演员有望再次登上元宵晚会的舞台。哈文团队的宣传人员告诉记者，将于元宵晚会前两天对外发布确切消息。

今年取消了“我最喜爱的春晚节目评选”，元宵晚会的节目成为观众关注的焦点。有消息透露，今年春晚上节目受到观众较高评价的王力宏和李云迪搭档也有望登上元宵晚会舞台，而“大衣哥”朱之文目前也在为元宵晚会做准备。

## 梁静茹伦敦开个唱

### 五月天、周华健、陈奕迅今年也要在英亮嗓

□新华社伦敦1月30日专电(记者 李芮)

马来西亚华人歌手梁静茹1月29日在伦敦阿波罗剧院举行“爱的那一页”个人演唱会，拉开了华语歌坛龙年海外个唱的序幕。

当天是中国农历正月初七，梁静茹说，选择在这个时候到伦敦开演唱会，是希望给这里的华人歌迷带来一些熟悉的乡音，一同庆祝对于华人而言最为重要的春节。

一身羽毛裙亮相的梁静茹用新歌开场，随后演唱了《小手拉大手》和《暖暖》两首经典曲目，点燃现场听众的热情。

可容纳千人的阿波罗剧院当晚座无虚席，门票早在去年就被抢购一空，不少歌迷还买了站票。近3个小时的演唱会气氛火爆，会场自始至终仿佛是一个千人大合唱的卡拉OK包厢。梁静茹说，伦敦歌迷的热情令她感动，她在演唱会上数度落泪。

### 相关新闻

#### 地方台元宵晚会 赵本山亮相是谜

今年退出央视春晚的赵本山依然是大家关注的焦点。日前，有消息称，赵家班将确定参加湖南卫视元宵喜乐会，届时丫蛋夫妇、王小利等将为大家表演小品。

此外，春晚上被质疑“抄袭”的郭冬临已确定上元宵喜乐会，小品名字叫《离婚餐厅》。侯耀华除了表演相声，还会现场招收徒弟，而新版《还珠格格》剧组也将加盟。

江苏卫视元宵晚会的节目单上，包括李宇春、谭咏麟、那英、孙楠、李玟、陶喆等歌手都将献上各自的成名歌曲，郭德纲领衔的德云社也依然会带来精彩的相声。

#### 备战春晚辛苦 哈文累瘦 14 公斤

为了备战央视春晚，哈文的团队忙活了大半年。在此前《面对面》节目中，哈文直言，因为春晚筹备工作过于繁重、辛苦，影响到个人生活，她不希望继续执导春晚。

记者曾在春晚筹备期看到哈文在微博中抱怨一天睡眠时间只有6个小时。而1月30日，记者发现哈文在微博中透露自己累瘦了：“去年的今天体重130斤，今年已经102斤了。28斤啊，就这么没了！春天快点来吧，可以美一美啦！”

#### 郭德纲经纪人打人案结果公布：拘留12天 罚款500元

□据 中新网

1月9日，郭德纲德云社的弟子在北京机场与风行工作室记者发生争执，双方互殴。“新浪娱乐”微博1月31日曝光了1月18日，北京首都国际机场公安分局公布的行政处罚决定书，给予郭德纲经纪人王海行政拘留12天并罚款500元的处罚。

决定书中显示，违法嫌疑人——郭德纲的经纪人王海在1月9日晚伙同王侯钦、王楠在北京首都国际机场外，同风行工作室黄亮、刘爱民发生争执，之后伙同他人对对方进行殴打并致两人轻微伤。

行政处罚决定书表明，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条规定，对王海、王楠处以行政拘留12日、罚款500元。

### 图说文娱



#### 港媒曝郭富城 6 月迎娶熊黛林

现年46岁的郭富城与32岁的熊黛林感情日渐公开，日前郭富城表示希望50岁前结婚生子，想要两个小孩。香港媒体称，郭富城已定于今年6月向公司请假两周出国，行程与机票都一手包办，传将带熊黛林至国外结婚，仅会邀请少数好友。（中新）



## 洛阳人，看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

